                             

 Карточки-«игрушки»

«5»


«4»
«3»

                                50    100

1) докажите, что 49 - 2   кратно 5
1)Решите уравнение

 ( x²+7x+4 +8=0
1)изобразите решение на числовой прямой 
{



2) Вычислить

4 ∙ (2  ) _

   8
2)решите неравенство

          .   -5  .

          2x+31



2) разложите на множители
          х²-81y

3)избавится от иррациональности в знаменателе
      5    .

(7 - (2


3)решить уравнение

 ((х-5)²   =2
3)один из углов параллелограмма равен 40(.

Найти остальные углы.

4)упростить

 (((3-2)² 
4)выразить в виде обыкновенной дроби

0,(2)


4)рещить неравенство

           . -5

           3+9х     <0



5)разложить на множители

          х²-х-2
5)решить уравнение

     ( х+5      =5


5)вычислить

          ((-7)

6)решить неравенство

               х²-25<0
6)записать в стандартном виде

          3,47∙10²


6)округлить до десятых

      374,935401

7)решить неравенство

             |5х-2|>0
7)вычислить с помощью микрокалькулятора и ответ округлить до сотых

 36,4:5,86+7,21

2,47∙1,43+1,51
7)упростить
    ((5 +2)²

8)на какую цифру заканчивается число 

             3
8)при каких значениях c  

имеет смысл выражение

         (   3-5х    ?
8)решить систему неравенств

    {

         

9)решить уравнение

  ||х|-3|=4
9)решить уравнение

   |х-5|=х-5
9)разложить на множители

         3-х²



14)решить уравнение

   (a-1)х=3, где a-параметр
14)упростить

       (х²-2х+1       при х>1
14)представить в виде многочлена

              (2b-5)²

15)вычислить

       0,(3)+0,(4)


15)решить неравенство

         |х-5|<2


15)записать в стандартном виде   0,00375

16)сократить дробь

          4a²-4b²

      2a²-4ab+2b²
16)решить уравнение

        |х-5|=5-х
16)записать в виде числового промежутка

           -2 <х<5   



17)найти область допустимых значений переменной в выражении

   (0,7+х    +           5
             4       (2-0,4x


17)решить уравнение

       3х(5х+4)(2-7х)=0
17)записать в виде многочлена

   (3х-5)(5-3х)

18)выполнить умножение

      7х²       х²-9          
    3-х        14х³
18)сократить дробь

       х²-8х+16

           х²-16

18)решить уравнение

|х²-4х|=0

          

19)верно ли равенство?

   .             .

(  3-2(2     =1-(2


19)избавится от иррациональности в знаменателе

            .  4 .

           3-(5


19)сократить дробь

               
                 12a  b
                 3a³ b


x ≥ -3


x>5
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